11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.10.2010 15:37:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.10.2010 01:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186834/answer/186835




TpaxToBaTh pe3ynabTaThl Y3U B OTPHIBE OT OCTAIbHBEIX aHANIM30B U 00CIeoBaHKil OeCIioIe3H0e
3aHsaTHe. KakoB pe3ysbTaT 0011ero aHann3a Moun? buoxuMun KpoBu? KakoBo apTepuanbHOe
naBjieHue pebeHKa? u T. 1.



